
RENOWACJA: FARBA DO MEBLI

doskonała na różne rodzaje powierzchni

odporna na zaplamienia kuchenne i częste mycie

dobra przyczepność do podłoża

nie wymaga podkładu

700ml
2L

wygląd powłoki:
ilość warstw:
nanoszenie drugiej warstwy:
całkowity czas schnięcia:
wydajność: 
narzędzia:
termin przydatności:

 

mat
2
po 2 - 4 godz.
8 godz.
12 m²/l (zależy od chłonności podłoża)
pędzel, wałek gąbkowy
4 lata

Doskonała do odświeżania większości typów mebli tj. szafki kuchenne, 
regały, krzesła, stoły wykonane z drewna surowego, malowanego, lakierowanego, 
z laminatów i melaminy, z płyty MDF. Poza wyjątkiem szafek pokrytych PET. 
Farba jest odporna na plamy, wytrzymała na zadrapania i codzienne użytkowanie. 
Można ją zastosować w kuchni, łazience i sypialni.

Malowane powierzchnie powinny być suche i czyste. Należy je dokładnie umyć 
i odtłuścić, zmyć czystą wodą i pozostawić do wyschnięcia. Następnie delikatnie 
przeszlifować papierem ściernym i odpylić. Łuszczącą się farbę usunąć, 
nierówności przeszlifować papierem ściernym i odpylić. Sęki w surowym drewnie 
należy uszczelnić masą szpachlową do drewna. Nie należy stosować bezpośrednio 
na powierzchnie woskowane i olejowane. Silikon należy usunąć przed nałożeniem 
farby. Nałożyć ponownie po całkowitym wyschnięciu farby. Nie stosować 
na powierzchniach, które będą całkowicie zanurzone w wodzie.

Przeznaczenie

Kolory

Opakowania

Parametry
techniczne

Przygotowanie
podłoża

biały, len, platynowy, popielaty, granatowy, antracyt, szara zieleń

limit zawartości LZO: kat. A/d/FW 130 g/l - maks. 129 g/l

posiada atest higieniczny NIZP PZH - BIP



Data aktualizacji karty technicznej: 02.02.2024

Farba gotowa do użycia. Nie rozcieńczać. Dokładnie wymieszać przed użyciem. W 
przypadku kilku opakowań farby tego samego koloru, ale z różnych partii produk-
cyjnych - wymieszać w większym opakowaniu zbiorczym. Malować w temperatu-
rze od 10°С do 25°C. Aby otrzymać pełne właściwości i odporność produktu, należy 
nałożyć 2 warstwy za pomocą pędzla lub wałka gąbkowego. Nie nanosić poprawek 
podczas wysychania farby. Pełne właściwości i odporność powłoka uzyskuje po 10 
dniach, do tego czasu należy chronić powierzchnię przed uderzeniami, zaplamie-
niem i czyszczeniem. 

Zabrudzenia usunąć miękką gąbką i wodą w czasie nie dłuższym niż 15 minut 
od ich powstania. Do usuwania codziennych plam i zabrudzeń, które powstają 
podczas użytkowania można użyć domowych środków czyszczących jak 
np. płyn do mycia na czyń. Unikać stosowania produktów na bazie wybielaczy. 

Po zakończeniu prac usunąć jak najwięcej farby z pędzli i wałków przed umyciem 
ich w ciepłej wodzie z mydłem.

Aplikacja

Usuwanie plam
i zabrudzeń

Mycie
narzędzi

Informacje zawarte w Karcie technicznej mają na celu zapewnienie optymalnego wykorzystania produktu, jednak nie są podstawą do odpowiedzialności prawnej Producenta, 
gdyż warunki wykonawstwa pozostają poza jego kontrolą. Wszelka ingerencja w skład produktu jest niedopuszczalna i może w znaczny sposób obniżyć jakość stosowanego 

Przechowywać w szczelnie zamkniętym, oryginalnym opakowaniu, 
w temperaturze od 5°C do 25°C. Nie wystawiać na bezpośrednie działanie 
promieni słonecznych. Chronić przed mrozem. Przed kolejnym użyciem sprawdzić 
stan farby.

Nie usuwać razem z odpadami gospodarczymi, nie wylewać do kanalizacji. 
-

cymi przepisami krajowymi dotyczącymi odpadów. Szczegółowe informacje 
zostały zawarte w Karcie charakterystyki wyrobu.

Magazynowanie

Utylizacja
odpadów

Chronić oczy i skórę, w razie kontaktu natychmiast zmyć wodą. Przechowywać 
w miejscach niedostępnych dla dzieci. Osłonić otoczenie malowanych 
powierzchni. Ewentualne zabrudzenia usuwać nie czekając na wyschnięcie. 
Szczegółowe informacje zostały zawarte w Karcie charakterystyki wyrobu.

Środki
bezpieczeństwa

Przed zastosowaniem farby zalecane jest wykonanie malowania próbnego 
na niewielkiej powierzchni, gdyż mogą wystąpić różnice między kolorem 
rzeczywistym a oznacznikiem koloru, wynikające z techniki drukarskiej. 
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Informacje
dodatkowe


